【小组聚会材料】

生活系列- 蒙神祝福的秘诀

2025年二月28日、三月1日

第一时段: 欢迎你来(15分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏,带领组员热烈参与,使大家的心思意念, 离开繁忙、疲惫,并预备心来归向神。

第二时段: 敬拜赞美 (20 分钟)

在敬拜赞美的时候,小组长带领大家同声开口为下列事项祷告。 (组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。)

- 1. **宣教单位:** 为小组认领的单位祷告(如果不确定小组认领单位的 需要,请洽教会。)
- 2. 教会事工:
 - 教会现场主日崇拜@9 am @11 am
 - 启程福音 Alpha Course @7:30 pm on zoom
 - 3/9 洗礼 @2:00pm 于以马内利厅举行,受洗班从 2/16 起连续 三周 @G6 教室 @1:00pm 上课,需透过小组长报名
 - 3/28-29 经历神营会 3/2 起开始报名
- 3. 新来宾:请聚会前确认来宾名字,为他们祷告。
- 4. 病痛组员或亲朋:祷告并商讨如何关怀他们。

第三时段:话语分享(45分钟)分享讨论应用神的话在日常生活里

- 1. 回应主日信息:聚会前,请上网重听一次上主日信息,其中心思想是什么?哪一句话是你印象最深刻的?
- 2. 见证分享: 请组员分享最近的经历神的见证。

本周主题: 蒙神祝福的秘诀

背诵经文: 你若听从耶和华-你神的话,这以下的福必追随你,临到你身上: 你在城里必蒙福,在田间也必蒙福。 (申 28: 2-3) 请带领查经同工或小组长在聚会前,上网重听刘牧师 1/26 的信息。每当新的一年开始的时候,我们都有新的盼望,祈求在新的一年里蒙神更大的祝福。今天让我们一起来思想,来学习,在新的一年如何蒙神的祝福,领受提升和扩展我们生命的恩膏。

一、 看重主的同在(申28: 1-3,8)

蒙神的祝福就是要学习神的话语,聆听神的声音,明白神的旨意,遵行神的诫命。新年了,我们都希望蒙神的福,想要哪些祝福呢?我们都想要得胜有余的祝福,而且圣经中有很多蒙福的例子。约瑟被卖到埃及,因耶和华的同在,他就百事顺利(创39:2)。神祝福他,不仅是神与他同在,而是他常常与神同在。 神与信徒同在,只是我们不经常与神同在。如同摩西的例子,他在旷野牧羊四十年,他知道有神,但从来没有经历过、没有听过神的声音。只有当他看见异象后,停下自己的工作, 要走近看个明白的时候,神才开始向他说话(出3:4)。所以,我们要经常停下来,放下自己想做的事,思想神的心意,神要我做什么?

- A. 花时间敬拜神: 敬拜可以打开我们的心, 让圣灵自由运行在我们里面。敬拜不是唱歌表演, 也不在乎我们会不会唱, 只要我们跟着音乐开口大声敬拜, 向神敞开我们的心, 神的能力就彰显。在敬拜中遇见神, 神有话对我们说, 祂在我们身上有荣耀的计划, 祂愿意与我们同工。每天花一点时间敬拜赞美我们的神, 我们的生命会不一样。
- B. 花时间默想神的话:认识耶和华是智慧的开端,祂将智慧赐给智慧人,将聪明赐给聪明人。我们在读经的时候,要把神的话读到心里。在读经前,先祷告,求神给一句话或一个意念,深深默想。诗人在诗篇中告诉我们,凡喜爱神的律法,昼夜思想,这人便为有福。这就是蒙福的秘诀,只要我们来亲近神,读神的话,我们就蒙福,所做的事尽都顺利,这是多么美好的图画。

讨论问题 1: 请分享你最近经历神的一件事?

二、 献上初熟的果子(申26:1-2)

果子是指神赐给我们一切的资源,初熟的果子就是首先的、最好的果子。有初熟的果子就有后来更多的果子。如同耶稣是初

熟的果子一样,我们也紧紧跟随耶稣,成为神的儿女。献上初熟的果子有三层含意:

- A. 这是一个感恩的祭物: 当我们献上初熟的果子,就把最好的"土产"和"收成"献上给神,这是感恩的祭物。特别是思想过去神的带领,我们走过的高山低谷,每一步都是神的恩典,每一个收成都来自神。新年伊始,来到永不改变的神面前,数算神的恩典,越数算恩典越丰盛,越感恩心中越喜乐。
- B. **这是一个主权的奉献**:要以财务和一切初熟的土产尊荣耶和华(箴言3:9)。尊荣耶和华,宣告祂是宇宙万有的主,是我们的大牧者。特别是在动荡不安的世界里,我们要定睛在神的身上,坚信祂仍在宝座上掌权。不论世界如何变化,祂永不改变。即使我们在死阴的幽谷,也不会遭害,因为祂与我们同在。祂赐平安代替惧怕,赐医治代替疾病,赐丰盛代替贫乏。祂是我们的主。
- C. 这是一个信心的宣告: 当我们献上初熟的果子,就是一个信心的宣告,宣告将来的果子跟初熟的果子一样。耶稣为我们得胜了,我们要与耶稣一同得胜。这初熟的果子是带我们进入未来的种子,这样,我们的仓房必充满有余,酒醡有新酒盈溢(箴言3:10)。这是神的应许,不仅丰盛有余,还福分满溢。信心的宣告是打开丰盛之门的钥匙。

讨论问题 2: 基督徒为什么要献上初熟的果子或十一奉献?

三、重新委身于神

我们不仅仅停留在蒙神祝福的盼望上,而是要付出行动,付出委身的行动,委身于神。每一个突破和发展都是因为有委身的行动。神纪念我们的每一个行动。回想教会的发展与兴起,韩国教会仅用了60年,就发展起来了,他们差遣到世界各地的宣教士仅次于美国。他们的秘诀是专心委身于神。

A. **委身于祷告**: 韩国教会看重祷告,每个教会都有火热的晨祷。生命河教会也是开始于祷告。在祷告中诞生,也在祷告中成长。神纪念我们的每一个祷告,并赐下异象,带领我们走在神的旨意里。三十年了,如今,在世界各地我们有300

多间分堂,我们祷告的声音不停息。在新的一年里,我们要继续委身于祷告。

B. 委身于顺服:无论在哪里都要顺服,无论做什么都要忠心。神拣选我们,必赐能力给我们,我们要凭着信心勇敢跟随。当我们软弱时就是没有顺服神的带领,只考虑自己,做自己想做的事。生命的成长离不开顺服。教会也是如此,当教会只考虑自己的需求,不愿意走出去,就停止不前,软弱无力。生命河的成长,就是因为我们集体的顺服,如果多想一点自己就走不出去,就不能顺服神的带领。求神怜悯,让我们体会神的心意,按神的旨意行。

在新的一年里,我们要领受神的祝福!要看重神的同在,每天花时间亲近神,敬拜神,默想神的话语,立志遵行神的话语,信靠顺服圣灵的带领。委身行动,必然经历神的恩典。即使在困境中,献上感恩的祭物,给出初熟的果子,让宇宙的主做王掌权。今年是不一样的一年,祂是我们的大牧者,必赐福给我们,让我们经历祂的恩典和大能,不断提升和扩展。

讨论问题 3: 为什么委身这么重要? 拦阻你委身的是什么? 讨论问题 4: 你需要在哪些方面委身? 有什么具体计划? 祷告:

亲爱的阿爸天父,我们感谢赞美祢。谢谢祢是我们的大牧者,在新的一年开始的时候,我们就立定心志,天天亲近祢,渴慕祢,信靠祢,顺服祢的带领。主啊!求祢赐下能力,赐下渴慕的灵,伟大的期待,在每一天的生活中保守我们祷告不停息,亲近祢,委身于祢,紧紧跟随祢的脚步。新的恩膏,新的祝福,今年都赐给我们。让我们的生命不断提升和扩展。信靠顺服,就必蒙祢祝福。感谢祷告奉主耶稣得胜的名求。阿们!

第四时段: 祷告服事(10分钟)

可以两三个人成为一个祷告小组,为彼此的需要祷告。

3/07 哥林多前书 1: 1-17 3/14 哥林多前书 1: 18-31 3/21 哥林多前书 2: 1-16